

“尤”抱琵琶半遮面

尤文图斯主场迎战拉齐奥 意甲强强对抗,胜平负走势不明朗

尤文图斯 比赛时间 2010-12-13 03:45
天气状况 9℃ 晴

这是一场意甲的强强对抗,如今的意甲有点群雄并起的意思。本赛季,国际米兰沉沦,AC米兰、拉齐奥和尤文图斯异军突起,成为了争夺联赛冠军的生力军。尤文图斯VS拉齐奥,主队排名意甲第三,客队排名意甲第二,从积分上不难看出两队实力相当。本场比赛,从竞彩网开出的数值看,尤文图斯似乎更被看好,但是这场比赛的形势并非像竞彩数值所体现的那样呈现一边倒,走势其实不是很明朗。

主席下令尤文要夺冠

转眼间,尤文图斯主席安德烈亚-阿涅利已经在这个职位上度过了204个日子。12月6日年轻的尤文主席迎来了自己的35岁生日,在阿涅利心中一直有一个强烈的渴望,证明新尤文的雄起。因此,他希望斑马军团在本赛季必须取得荣誉,在欧联杯出局之后,联赛或者意大利杯至少要夺得其中一项冠军。

就在主席生日后的一天,7日晚上尤文图斯俱乐部举行了圣诞晚宴,尤文图斯球员布冯、克拉西奇、萨利哈米季奇都出席了这个聚会。阿涅利明确向马罗塔和德尔内里发出了信号,本赛季务必要夺得一座奖杯。

本轮,尤文将在主场面对联赛第二的拉齐奥,主席已经下令夺冠,相信面对强敌,尤文将士将充满战意。本场比赛,对于尤文有个好消息,就是格里格拉已经伤愈,他能够在本场比赛中登场,但上一场对阵卡塔尼亚被换下的阿奎拉尼能否出场还有待观察。

竞彩数值看好尤文

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.75、平局3.45和客胜4.30的指数,这样的指数结构出现在一场重量级的较量中似乎有点不多见。因为从指数上看,本场比赛尤文图斯被广泛看好,就连平局的概

率都很低。

但是本轮他们的对手毕竟是拉齐奥,这支球队在客场的战斗力非常强大。本赛季拉齐奥客场战绩为4胜1平2负,可谓相当强势。而尤文图斯的主场战绩仅为3胜3平1负,排在意甲第13。而且拉齐奥上轮刚刚战胜卫冕冠军国际米兰,球队士气高昂。所以本场比赛建议彩民投注走两头,选择胜负比较稳妥。

快报记者 付智勇



尤文图斯本赛季一心要夺冠

主队战绩

尤文图斯最近6场的战绩为2胜4平0负,进9球,失5球。
尤文图斯连续15场不败(6胜9平),主场连续6场不败(3胜3平)。
尤文图斯连续7场都有进球。
尤文图斯最近6场有5场是小球(>2.5)。

客队战绩

拉齐奥最近6场的战绩为3胜2平1负,进10球,失4球。
拉齐奥连续5场不败(3胜2平)。
拉齐奥客场最近12场比赛只输2场。
拉齐奥连续5场都有进球。

热刺 比赛时间 2010-12-13 00:00
天气状况 1℃ 晴

切尔西

兰帕德归来 蓝军要拔“刺”

伦敦德比,蓝军要反弹 竞彩专家分析,切尔西客场至少不败

热刺VS切尔西,一场伦敦德比。热刺在欧冠中表现抢眼,力压国米成为小组第一出线。而在联赛中,他们目前排名第五,距离第一集团也就一场球。本场比赛,面对近来状态不佳的切尔西,很多人都觉得热刺迎来了一个全取三分的好机会。但是蓝军队副兰帕德归来,蓝军的整体实力也将得到加强,因此本场比赛热刺想拿三分难度极大。

主队战绩

热刺最近6场的战绩为4胜2平0负,进16球,失9球。
热刺连续7场不败,主场3连胜。
热刺连续9场都有进球,最近6场进球16个,场均2.67个。

客队战绩

切尔西最近6场的战绩为1胜2平3负,进4球,失8球。
切尔西最近6场比赛只赢1场,客场最近5场比赛只赢1场。
切尔西连续6场都有失球。

兰帕德火线归队

在过去的近十年时间里,兰帕德一直都是切尔西中场的起搏器。长明灯曾创下连续164场英超出战的纪录,一度被誉为累不垮的铁人。然而本赛季兰帕德却让人大跌眼镜,9月初的疝气手术让他一歇就是三个月。好在如今切尔西魔鬼赛程在即,队副终于要回来了。

兰帕德之于切尔西有多重要?抛开历史不谈,就看本赛季战绩即可。兰帕德因伤倒下之前,切尔西英超开局三连胜进球无数。而在蓝军8日休战的日子里,其联赛成绩单则是6胜3平4负,胜率甚至不足50%。在兰帕德个人履历表上,此前单次休战最长的时间也只不过是1个月,像本赛季这样大休三个月的,的确是头一遭。

上周的联赛和本周的欧冠中,切尔西队长特里已经归来,蓝军两场比赛各丢1球并不丢人,但进攻持续乏力的痼疾还未解除。因而如今兰帕德归来,老友特里也显得十分兴奋:“兰帕德都离开我们

几个月了,大家都期待着他回来,这绝对是个巨大的鼓舞。”

竞彩数值倾向蓝军

本场比赛,竞彩网开出了主胜2.85、平局3.35和客胜2.25的数值,这样的指数结构无疑看好客队切尔西。竞彩专家任晓静说:“主队热刺典型的遇强不弱,遇弱不强,连续战胜阿森纳、利物浦,也能与桑德兰、伯明翰之类打平。而客队切尔西周中欧冠也对人员进行了轮换。蓝军近期表现糟糕,6场联赛仅胜一场。现在困扰蓝军最大的问题就是进攻乏力,最近八场比赛仅仅打进5个球,这也是球队战绩不佳的重要原因。”

对于本场伦敦德比,任晓静认为蓝军不败的概率更高,她说:“热刺虽说之前连克阿森纳和利物浦,但依靠的都是最后时刻的绝杀,总的来说该队表现欠缺稳定。切尔西近来战绩不佳与伤病不无关系,如今兰帕德和特里都已经归队,蓝军应能有所反弹。本场看好切尔西不败。”

快报记者 付智勇



兰帕德回来了,蓝军距离胜利还远吗

今天竞彩

有57场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周日003 博洛尼亚 VS AC米兰
- 周日018 罗马 VS 巴里
- 周日020 弗赖堡 VS 门兴
- 周日022 热刺 VS 切尔西
- 周日023 毕尔巴鄂竞技 VS 西班牙人
- 周日024 希洪竞技 VS 莱万特
- 周日025 赫库斯 VS 马拉加
- 周日026 马洛卡 VS 桑坦德竞技
- 周日030 美因茨 VS 沙尔克04
- 周日031 萨拉戈萨 VS 皇马
- 周日032 尤文图斯 VS 拉齐奥
- 周日033 巴塞罗那 VS 皇家社会
- 周日034 波尔多 VS 雷恩
- NBA 掘金 VS 尼克斯
- NBA 黄蜂 VS 76人
- NBA 湖人 VS 篮网
- NBA 开拓者 VS 马刺
- NBA 骑士 VS 雷霆
- NBA 魔术 VS 快船

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 12月12日 09:30 骑士VS火箭
- 12月13日 03:45 尤文图斯VS拉齐奥
- 12月13日 00:00 毕尔巴鄂竞技VS西班牙人

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周日003博洛尼亚 VS AC米兰
本场看点:值得一提的是,博洛尼亚本赛季主场尚未输过球,不过本场遭遇近况甚佳、目前稳居联赛头名的米兰,恐怕凶多吉少。

周日031 萨拉戈萨(+1)VS皇家马德里
本场看点:已经在积分上落后巴萨的皇马不容再有闪失,客场面对萨拉戈萨,赢球应该不是问题,考虑有让球,可以补平博取高奖金。

周日018 罗马VS巴里
本场看点:联赛客场遭遇两连败的罗马此番回到主场,面对近况不佳的巴里,不容错过拿三分的机会。

周日009 博尔顿VS布莱克本
本场看点:尽管博尔顿近期状态有所下滑,但该队主场表现还是值得肯定,看好主队不败。
快报记者 付智勇

陈东海投注建议

周日022 热刺VS切尔西
分析:虽然切尔西阵容豪华,但是近期受困于主力缺阵,连续四轮联赛不胜,也丢失了领头羊的位置。反观热刺近6轮联赛主场不败,取得4胜2平的好成绩,因此本轮看好分出胜负。

周日026马洛卡VS桑坦德竞技
分析:马洛卡主场只尝一败,反观桑坦德竞技做客连续五连败,因此本轮不能排除客队获胜的可能,但是相对看好主队马洛卡获胜。

周日027里昂VS图卢兹
分析:欧冠已经出线的里昂,短期内无需再为欧冠分心,球队现在主要注意力都放在联赛中,因此本轮看好主队里昂不败。
快报记者 付智勇